11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.01.2010 11:35:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 16.01.2010 17:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126962/answer/126963




YBaxaemruii Cepreit! IIpu o6HapyKeHUN WHPEKINY, TIepeaiomieics II0I0OBEIM ITyTEM HOJIKHBI
JIe4YuThCS 06a TOJIOBLIX TapTHEpPa. Bo BpeMs nedeHus U [0 MOJTy4YeHUs OTPULAaTETbHBIX KOHTPOJIbHBIX
Pe3yIbTaTOB He PEKOMEHMIYETCS XKUTh II0JI0BOM XKU3HbI0. YIauu.



